

Věnují se skicrossu a triatlonu. Na ODM ale Součková s Huliý zazářily na prkně

27.1.2025 - Jan Vališ | Česká olympijská

Teploměr během dopoledne ve skiareálu Bílá v Beskydech ukazoval až 6 stupňů, což znepríjemnilo jízdy všem startujícím. „Sníh by byl dobrý, ale na několika místech prosvítala hlína,“ řekla Yaroslava Huliý po dvou rozjíždkách, ze kterých postoupila do vyřazovací části na pátém místě.

Po první jízdě byla na postupovém místě i Natálie Součková, ale méně povedená druhá jízda ji stačila „jen“ na nepostupové 10. místo. „Pro mě je to i tak velký výsledek, se snowboardem teprve začínám a silnější se cítím ve skikrosu, kde mám více zkušeností,“ hodnotí své počínání v paralelním slalomu Součková, která se věnuje i moderní gymnastice. „Loni jsem byla na letní ODM a tam bylo vše víc pohromadě, takže jsem si tam našla víc kamarádů. V zimních sportech jsou zase všichni víc vychillený,“ srovnává letní a zimní variantu Natálie Součková, pro kterou je letošní ODM už třetí v řadě.

Vyřazovací část zahájila postoupivší Yaroslava Huliý v horší modré dráze proti slalomářce Valerii Fialové ze Středočeského kraje. Jízdu zvládla s jistotou a využila menšího zavání soupeřky v nejprudší pasáži mezi pátou a sedmou brankou. V semifinálové jízdě se opět Huliý postavila do modré dráhy, tentokrát proti největší favoritce Nikole Novosadové ze Středočeského kraje. „Byla mnohem rychlejší,“ volala ještě z pomy cestou nahoru na start jízdy o třetí místo Huliý, na které i přes porážku nebylo znát žádné zklamání.

Následovala rychlá úprava snowboardu, krátké povzbuzení od trenéra a kolegů z kraje a byl tu start poslední jízdy pro Huliý. Zazněla startovací sekvence a boj o třetí místo s Dorotou Chalupníkovou začal. Do čtvrté branky ještě vjížděly obě snowboardistky nastejno, ale v prvních metrech prudké pasáže se začala Chalupníková lehce vzdalovat. Rozdíl mohl být nanejvýš jednovteřinový, jelikož v nájezdu do mírného svahu těsně před cílem byly obě závodnice znovu bok po boku.

Huliý si ale ze střední prudké pasáže přivezla vyšší rychlost a své soupeřce ukázala záda a dojela si pro bronzovou medaili. „Vybrala jsem si červenou lajnu, ve které jsem si byla jistější,“ popisuje svou cestu ke třetímu místu Yaroslava Huliý, která na ODM závodí ještě ve snowboardcrossu. „Zatím ještě nevím, jak bych chtěla jet. Možná top 10, ale opravdu nevím,“ s nejistotou odpovídá na otázku, zda by mohla i v druhé disciplíně bojovat o další medaili.

Po závodě při čekání na ceremoniál využila Yaroslava Huliý čas pro tanec s maskotem ODM rysem Borysem. „Tanci se věnovat nebudu. V létě dělám triatlon a horská kola,“ říká ke svým tanečním kracím před ostatními snowboardisty Huliý. „Na ODM bych chtěla i v létě, ale ještě jsem si nevybrala v jakém sportu. Jen vím, že ne plavání. Tam mi jde jenom motýlek,“ nepřestává udivovat svojí komplexností bronzová medailistka Yaroslava Huliý z Ústeckého kraje.

<https://www.olympijskytym.cz/article/venuji-se-skicrossu-a-triatlonu-na-odm-ale-souckova-s-huliy-zazarily-na-prkne>